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Guia de Actividades N°8

Radicacion.

La radicacion es la operacion inversa a la potenciacién y se define como:
IndICE <A—/11\/T =p
Radicando
0 base

si se cumple que b"™ =a

radical
raiz
Ejemplos:

V16 =4 porque 4> = 4.4 =16 ———» Se lee: laraiz cuadrada de 16 es 4

V=8 =-2 porque (-2)%= (-2).(-2).(-2) =—-8 5 Selee: laraiz ctibica de -8 es -2

V625 =5 porque5*=5.5.5.5=625————»>5€ lee: la raiz cuarta de 625 es 5

Cuando el indice de la raiz es 2, no se escribe, por ejemplo V16 = 4.
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e Sila base es positiva, la raiz es positiva.

V9=3 porque3?=33=9

e Silabase es negativa y el indice impar, la raiz es negativa.

V=64=—-4 porque (—4)3 = (—4).(—4).(—4) = —64

e Sila base es negativa y el indice par, la raiz no tiene solucion en el conjunto de los
ndmeros enteros, ya que ningln numero elevado a un exponente par da como

resultado un numero negativo.

V=9 y Y=81
Actividad N°1: Calculd las siguientes raices.
a) V100 = e) V=729 =
b) V144 = ) V256 =
)27 = g V-32=
d) V=216 = nV-1=
Ejemplo:
37.(—4)—62 = Y=28-36 Resolvemos las multiplicaciones, divisiones y
potencias.
= 3/-64

Resolvemos las sumas y restas.

= —4 Calculamos la raiz.

Actividad N°2: Resolvé las siguientes raices.

a)y/—=3.(—8) + (-5)2 =

b) Y—10.(2 —10) —9.(-5) =

¢) Y (=8+2)3+(-8).37 =
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Propiedades de la radicacion.

e Laradicacion es distributiva con respecto a la multiplicacion y division.

v9.25 =9.4/25 = 3.5 = 15
V100:4 = V100:v4 = 10:2 = 5

e Para multiplicar o dividir raices de igual indice se escribe una raiz con el mismo
indice y con el radicando igual a la multiplicacion o division de los radicandos dados,

segun corresponda.

V2.4/32 =232 =/64=38
V625:3/5 = ¥625:5 = Y125 = 5

e Raiz de otra raiz.
V256 = *V/256 = V256 = 4
Actividad N°3: Resolvé aplicando propiedades.
a)V8.v2 =
b) 7.3/49 =

c) | V625 =
d)Y-512.27 =
e) 3 (=729):1 =

Director: Alejandro Godoy.
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